
Ata da 10ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ronaldo Marques Lins, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Fernando da Silva Ferreira, Cláudio Lúcio Barbosa e Luís 

Lucindo da Silva. Ausente: Aquillis Melo Silva. Às 19h30min o Presidente Marcos 

Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não 

foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes matérias: 

Pela Vereadora Marilene, Moção de aplausos as ilustríssimas Kalinny Eleniarck Paiva 

Sousa e Rafaela Gouveia Ferreira pela aprovação de ambas nas provas da OAB, 

subscrito pelos demais Vereadores. Requerimento nº 190/2021, solicitando a instalação 

de lixeiras nas praças. Pelo Vereador Adriano, Requerimento nº 191/2021, solicitando 

serviços de infraestrutura na Rua Manoel Nóbrega. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimentos nºs 185 e 186/2021, 

autor: Clemilson. Foram apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 187/2021, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 188/2021, autor: Marcos. Foi apreciado 

pelo autor e por Cláudio e Adriano, logo após aprovado por unanimidade. No grande 

expediente, o Vereador Marcos no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente às comemorações do aniversário da independência do Brasil do 

domínio português, no último dia 07 completou 199 anos da emancipação política do 

nosso país. Marcos disse que o Brasil é um país democrático e assim devemos 

permanecer, pois é a melhor forma de regime político, pois como Vereador 

representante do Poder Legislativo está preocupado com a ameaça a democracia que, foi 

pauta de vários protestos pelo país no dia da sua independência. Esperava que os 

governantes e as autoridades federais estaduais e municipais se preocupem em combater 

a pandemia da covid-19, que infelizmente continua com números elevados de 

infectados, pois os casos começaram a se elevar em nosso município, o que gera 

medidas restritivas e causa muita apreensão nos pequenos empresários e a população em 

geral que sofre com a grave crise econômica, com uma pandemia em andamento. Disse 

que parte da sociedade não está respeitando os poderes, inclusive desrespeitando o 

poder judiciário, desejando a implantação de uma ditadura. Marcos disse que o país está 

descontrolado, pois o governo federal não consegue conter a inflação, mas uma 

categoria tão importante, a dos caminhoneiros, fizeram protestos pelo país para apoiar 

um projeto político, no entanto eles (os caminhoneiros) deveriam estar preocupados 

com o reajuste do combustível e o aumento da inflação que reflete no seu trabalho 

tornando a sua profissão inviável com o frete defasado. Marcos disse que espera que o 

Presidente mude o seu discurso e consiga conviver harmonicamente com os demais 

poderes para retomar a estabilidade e o crescimento econômico do país e encerrou as 

palavras. Adriano no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 



referente à sua visita ao assentamento Maria Menina para participar de um evento 

religioso. Agradeceu as ações do Chefe do Executivo e ao Secretário Municipal da 

Infraestrutura que atendeu os seus pedidos para referida comunidade rural. Parabenizou 

o Secretário Municipal de Desenvolvimento Social, Fábio pela vinda do Programa 

cidadão do governo de estado para o nosso município, nos dias 09 e 10 de setembro, na 

Escola Estadual Padre Hildon Bandeira e encerrou as palavras. O Presidente comunicou 

que na próxima sessão será concedido um espaço para o Secretário Municipal do  

Desenvolvimento Social Lucinao Fábio usar a Tribuna para uma explanação das ações 

da sua secretaria. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 14 de setembro, mandando que 

fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da Silva (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 09 de setembro de 2021.  

 


